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Snědla pizzu a nezaplatila

  

V pátek 27. prosince byla po osmé hodině večer vyslána policejní hlídka do restaurace v centru
Třebíče, kde se dle přijatého oznámení nacházela opilá agresivní žena, která odmítala zaplatit
způsobenou škodu.
Po příjezdu hlídky na místo žena odmítla prokázat svoji totožnosti a nadále se chovala
agresivně. Policisté ji zajistili. Na základě provedeného prvotního šetření zjistili, že žena vzala z
pultu ze zde odložené pizzy dva kusy, které snědla, a poté, když byla obsluhou vyzvána k
uhrazení škody, odmítla zaplatit. Navíc žena začala být velmi agresivní a obsluhu slovně
napadala. Na místo proto obsluha restaurace přivolala policii. Policisté ženu převezli na obvodní
oddělení ke zjištění totožnosti. Jednalo se o jednatřicetiletou ženu z Třebíčska. Žena byla
zjevně značně opilá. Dále u sebe měla dvě nádobky se sušenou rostlinnou drtí, kdy se
pravděpodobně jednalo o marihuanu, které policisté zajistili, a rostlinná drť bude podrobena
dalšímu zkoumání. Následně ženu převezli na protialkoholní záchytnou stanici.

      

Je podezřelá ze spáchání přestupku proti majetku, přestupku proti občanskému soužití a dále
přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi. Případ policisté dále
šetří.

  

  

Opilý řidič narazil autem do vozidla před sebou

  

Ze spáchání trestného činu je podezřelý osmadvacetiletý muž, který jel v pátek 27. prosince v
Třebíči ve vozidle opilý a s autem narazil do dalšího vozidla. Po deváté hodině dopoledne řídil
automobil Citroën, se kterým jel ve směru jízdy od ulice Bráfova k ulici Rafaelova. Na ulici
Sportovní řidič pravděpodobně nedodržel bezpečnou vzdálenost za před ním jedoucím
vozidlem Volvo, které řídila třiatřicetiletá žena, a do automobilu narazil. Ke zranění osob při
dopravní nehodě nedošlo. Policisté provedli u obou řidičů dechové zkoušky, u řidičky požití
alkoholu vyloučili, u řidiče citroenu policisté při dechové zkoušce naměřili hodnotu 1,83 promile
alkoholu. Na vozidlech vznikla při nehodě škoda přibližně třicet tisíc korun. Policisté opilému
řidiči na místě zadrželi řidičský průkaz. Dále zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky, ze kterého je řidič podezřelý. Dopravní
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nehodu policisté dále prověřují.

Jana Kroutilová
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